

中国足协主席陈戌源接受调查

中新网北京2月14日电 (记者 李赫)据湖北省纪委监委网站14日消息，中国足球协会主席、党委副书记陈戌源涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委审查调查。

2019年5月，陈戌源被任命为中国足协换届筹备组组长，随后他卸任上港集团职务。当年8月22日，中国足协第十一届会员大会第一次会议在河北香河召开，根据会议章程，陈戌源当选中国足协主席，成为中国足协历史第6位足协主席。他是足协的第一任专职主席，历史上首位来自非体育管理系统的协会主席。

成为中国足协主席前，陈戌源历任上海国际港务(集团)有限公司党委副书记、副总裁兼上海港集装箱股份有限公司董事长；上海国际港务(集团)股份有限公司党委副书记、董事、总裁兼上海港集装箱股份有限公司董事长；上海国际港务(集团)股份有限公司党委副书记、董事、总裁，上海国际港务(集团)股份有限公司党委书记、董事长等职。

在他任职上港集团期间，主导上港集团对上海东亚俱乐部进行收购，他的名字也从那时开始，正式与职业足球联系在一起。上海上港俱乐部在2013赛季进入中超，并于2018年问鼎，成为第七支中超冠军球队。

陈戌源担任足协主席期间主持推出一系列改革措施，包括组建职业联盟、推出“限薪令”等。

上任之初，陈戌源曾一再强调：“从足协自身角度来讲，要敢于担当。



陈戌源 图片源自中国足球协会

你只有敢于担当，才能真正做到依法自治。”他还说：“踏踏实实夯实中国足球发展根基，老老实实按照足球发展规律办事。”

可中国足球却在近年来出现了国内联赛俱乐部欠薪、退出、解散成潮，男足国家队排名下滑的局面，近来又频频出现相关人员违纪违法的丑闻，从国家队主帅到足协重要官员都牵扯其中。

足协网站上，有关陈戌源的最近一则消息是在2月9日，报道写道：“2月8日下午，中国足球协会主席陈戌源在海口为集训中的中国国家男子足球队送上新春的问候和祝福，并围绕建设‘能征善战、作风优良的国家队’主题与国家队全体人员进行了交流。”

媒体端，有关陈戌源的近况来自于2月1日《体坛周报》关于亚足联换届大会报道的一则视频。视频中，一

席正装入镜的陈戌源与韩国足协代表握手寒暄。据体坛周报此前报道，作为中国足协主席的陈戌源，“以代表团团长的身份赴巴林与会，并将代表中国足协参加投票，参与相关议题的表决”。

直至今天，陈戌源的名字又大面积出现在媒体报道当中。

2010年中国足球“反赌扫黑”风暴以来，国内足球赛场似乎一度“清净了”。然而，随着“金元足球”潮水退去，足坛“假赌黑”沉渣泛起，有了死灰复燃之势。

陈戌源本人也曾表示：“当前足球行业出现的赛风赛纪问题已到了非严抓不可、非整顿不可、非清理不可的地步”。

可最终，足球行业出现的问题不止赛风赛纪，而被清理整顿的对象，也包括了他自己。

查“微腐”揪“蛀虫” 文山州以铁纪护航乡村振兴

“作风不实，上报农户种粮面积靠微信安排、遥控指挥，导致大转弯村1851亩粮食作物错失粮种补贴……”日前，文山壮族苗族自治州丘北县新店乡农业综合服务中心干部李某某受到政务记过处分。李某某明知村小组干部反馈的数字和实际种粮户数、种植面积不符，却没有下村核实就将数字上报，导致该村23户种粮户未享受到财政一次性补贴资金1.98万元。

粮种补贴领到了没有？惠农资金流向哪里？乡村振兴项目资金有没有被截留挪用？文山州各级纪检监察机关把监督的“放大镜”落在乡村振兴领域干部作风问题上，将监督关口前移至权力运行“最后一公里”，以霹雳手段惩治侵害群众利益的“微腐败”。

“这种不为老百姓办实事的人早

就应该被处罚。”“我们的补助被截留问题终于解决了。”当富宁县花甲乡木垢村党总支原书记、村委会原主任农某某截留危房改造款和虚报套取务工人员工资被查处的消息传到村里后，村民无不拍手称快，村里盘踞多年的“蛀虫”终于被“揪”出来了。

不久前，富宁县纪委监委接到关于农某某克扣群众农村危房改造补助资金等问题的举报，县纪委监委立即派出核查组深入实地对问题线索进行核实。经查，农某某伪造养殖场建设租地协议和土地所有权属证明，将村集体荒山作为自己经营合作社场地用于办理营业执照，重复申报和虚报农民工工资4.1412万元，克扣村民危房改造补助资金3.4万元。因违反廉洁纪律和国家法律法规，农某某受到撤

销党内职务处分，违纪资金收缴国库，并按程序退还群众。

“我们紧紧围绕惠农政策落实，严肃查处惠民政策领域的严重违纪违法行为以及基层干部吃拿卡要、盘剥克扣等问题，决不让‘村霸’‘街霸’等横行乡里、欺压百姓。”富宁县纪委监委有关负责人表示。

“蚌峨乡科麻村委会下科洒村小组以每户200元标准集资建设美丽乡村，收取的资金未存入村集体账户。”近日，砚山县纪委监委聚焦乡村振兴项目、资金开展“点题式”监督，发现村干部坐收坐支集体资金、乡村振兴项目补助资金用于实施种植产业等258个问题，通过“面对面”开良方，推动责任落实、政策落实、帮扶措施落实。

据清风云南微信公众号

盘龙区给公务加油卡加装“廉洁滤清器”

“你们下属单位公务车辆未严格落实‘一车一卡’制度，日常用油如何报销？遗失、废弃油卡是否已经核销，卡内结余资金是否划转至主卡？”日前，昆明市盘龙区纪委监委核查组人员正在对公务加油卡清理整治发现问题单位进行复核再查。

盘龙区纪委监委瞄准清廉盘龙建设行动目标，深化拓展以“小”见严纠“四风”专项行动成效，将违规使用公务加油卡清理整治工作作为纠治“四风”的突破口，制发《关于开展公务加油卡清理整治工作的通知》，采取自查自纠、核查整治、整改落实“三步走”方式对全区各級各部门干部职工、退休人员、劳务派遣人员、村(社区)干部私车公养、公油私加问题进行梳理排查，做到应清尽清、不漏一人。

该区纪委监委坚持问题导向，以责任落实为抓手，紧扣公务加油卡管理使用不规范、违规使用油卡消费、套取现金、私车加公油、公车改革后单位无公车依然保留有公务加油卡等7类易发多发问题自查自纠、深挖细查。截至目前，6家单位(部门)在自查自纠中发现违规使用公务加油卡问题8个。

在全面开展自查自纠的同时，该区纪委监委把此次清理整治工作融入元旦、春节期间正风肃纪工作一体推进，制发督办单4份，将自查自纠发现问题交由元旦、春节期间监督单元组重点核查，发现问题未整改到位、情况不一致的单位进一步调查核实，找准问题表象、摸清问题症结、督促问题整改，强化相关单位规范管理使用公务用车和公务加油卡的督促指导，防范和化解廉政风险。

“我们及时办理注销了废弃和遗失加油副卡，卡内余额全部转至主卡使用……”“我们为公务用车办理了加油卡，建立了单位、车、卡、人一一对应的公务加油卡底册，严格落实‘一车一卡’制度……”核查过程中，问题涉及单位向核查组详细说明问题改进进度。

为深化清理整治成果，各街道纪工委和派驻纪检监察组结合信访举报、巡视巡察反馈、日常监督检查和审查调查工作中掌握的问题线索，跟进监督各街道和驻在部门(单位)开展清理整治情况，着力发现违规使用公务加油卡和自查自纠不深不实不细等问题。

“我们制发了6份督办单，推动问题所在单位针对整治工作暴露出的关键问题、薄弱环节和工作风险点，修订完善管理使用制度，彻底清除残留在公务加油卡里的‘油垢’。”该区纪委监委相关负责人表示，区纪委监委将始终坚持党性党风党纪一起抓、风腐同查一体纠治，坚决防止“四风”问题滋长蔓延、成风成势。

据清风云南微信公众号